
山の手・浜脇統合中学校（仮称）
制服デザインについてのアンケート

集約結果

実施期間 平成３０年５月２８日(月)～６月４日(月)

対 象 山の手小・南小全学年保護者
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回答総数

2

【男子】 人数 回答数 回答割合 【女子】 人数 回答数 回答割合

合計 421 291 69.1% 合計 397 292 73.6%

質問 制服のデザインについて

【男子】 詰襟
スーツ・
ブレザー

【女子】 セーラー
スーツ・
ブレザー

合計 148 143 合計 147 145
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項目 回答数

ア．清潔感があり、飽きのこないもの 441

イ．統合中学校らしさを表現できるもの 84

ウ．経済的に負担にならないもの 359

エ．活動的なもの 187

オ．個性を尊重できるもの 39

カ．その他 15

質問 制服の理想的な条件について（2つ選択）
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質問 制服の機能について（3つ選択）

項目 回答数

ア．洗濯可能 530
イ．伸縮性 107
ウ．抗菌消臭 226
エ．軽量 150
オ．撥水 102
カ．保温性 24
キ．冷感性 34
ク．形態安定 266
ケ．サイズ調整可能 272
コ．その他の機能 2
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